

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется БЕСПЛАТНО

18 июля 2012 г.

● День металлурга

ПРАЗДНИК МЕТАЛЛУРГОВ

На прошлой неделе работники ОАО «Амурметалл» отметили День металлурга. Традиционно этот день отмечается в третье воскресенье июля. В этом году праздник выпал на 15-е число. Но на нашем предприятии День металлурга отметили в пятницу, 13-го.

Перед началом еженедельного пятничного рапорта его участники встретились с представителями краевой и городской власти. Они вручали благодарности и ценные подарки отмеченному за свою отличную работу работникам завода.

Во время награждения перед заводчанами выступил председатель Законодательной думы Хабаровского края, секретарь политического совета Хабаровского регионального отделения партии «Единая Россия», почётный металлург Сергей Алексеевич ХОХЛОВ:

«Добрый день, дорогие друзья. Наступил очередной День металлурга — наш профессиональный праздник. Знаете, когда ехал сюда, думал: в чём же собственно хитрость нашей профессии? Наверное, вся она в том, что это одна из древних профессий. И если бы не было металлургии, не было бы цивилизации. Это профессия, которая не отпускает. Вроде бы я занят другой работой, а всё равно я здесь, с вами, в наших цехах.

Наверное, этот год не лучший для нашего завода. Вот как родился завод «Амурсталь» в военные годы прошлого века, так до сих пор и

находится в постоянной боевой обстановке. Я понимаю, что мы закалляемся, крепчаем, не теряем духа, но тем не менее думаю, что проблемы у нас из-за нашего расположения. С одной стороны хорошо, что рядом азиатский рынок, а с другой плохо, что транспортные и энергетические тарифы не позволяют делать экономику конкурентной. Но наши технологии, несмотря на это, позволяют работать на рынке.

Обратите внимание, что все компании, выжившие в кризис 2009 года, — это крупные холдинги. Ни один мелкий завод не выжил. Для нас это и хорошо, и плохо.

Когда я ушёл с завода, постоянно убеждал и руководство нашего края, и нашего бывшего акционера Шишикова Александра, что надо найти холдинговую компанию, которая взяла бы «Амурметалл» в свою структуру. И за счёт мощностей этого холдинга «Амурметалл» мог бы войти в синергию технологий металлургии. И такие компании были: мы вели переговоры с «Евраз-холдингом», «Северсталью».



К сожалению, и эти компании имеют свои долговые проблемы, которые до сего дня не разрешены.

Могу сказать, что в начале этого года появилась ещё одна компания, «Уралвагонзавод». Мощнейшая государственная интегрированная компания, в которой есть практически все виды производства. Но дело затянулось. Учитывая, что к уже имевшейся долговой нагрузке 22 декабря 2009 года добавилось 5 млрд 309 млн рублей «Внешэкономбанка», с итоговой нагрузкой работать будет сложнее.

Есть мирный вариант развития событий, а есть военный. Мирный — предложить кредиторам ближайшие три года ничего не выплачивать, а после выплаты по кредитам растянуть ещё лет на пятнадцать. Сомневаюсь, что кредиторы согласятся на эту схему в восемнадцать лет.

Поэтому мне видится другой выход: с кредиторами надо кончать по-простому. Объявить конкурсное производство и продать завод правильному инвестору. Мы избавимся таким образом от кредиторов. Но это военный вариант.

Кризисы стали происходить чаще. Мое мнение — человек хочет жить всё лучше и лучше. Но, повышая стандарты потребления, которые опережают производительные силы, мы имели кризис в Америке, а сейчас и в Европе. Поэтому металлургам надо быть готовыми, так как рынок металлургии самый чувствительный к кризисным явлениям.

Я бы хотел пожелать нам консолидироваться в этот период. Наше краевое правительство, я считаю, должно занять агрессивную, а не мирную позицию в вопросе «Амурметалла». В любом этапе банкротства есть правильные, разумные решения. Давайте не будем этого бояться, я думаю, что мы эту ситуацию завершим в пользу завода и его коллектива.

Наш завод обязан жить, мы подготовили его для жизни. На металлом его резать никто не будет!..»

...Церемония вручения благодарностей работникам нашего предприятия была продолжена вечером в столовой листопрокатного цеха, где собралась на празднество в честь Дня металлурга часть заводчан.

Подготовила Ольга ХАРЛАМОВА, фото автора



● Буква закона

УПЛАТА НАЛОГОВ

С 1 января 2011 года законодательством Российской Федерации изменены (сближены) сроки уплаты всех имущественных налогов для физических лиц. Так, уплата налога на имущество физических лиц и земельного налога теперь производится не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который начислен налог. Для транспортного налога установлен срок — не позднее 2 ноября года, следующего за годом, за который начислен налог.

Из этого следует, что за 2011 год земельный налог и налог на имущество физических лиц нужно уплатить до 1 ноября 2012 года, а транспортный налог — до 2 ноября 2012 года. После указанной даты в случае несвоевремен-

ной оплаты налогов будет начисляться пени за каждый день просрочки.

Как узнать о сумме налогов, подлежащих уплате?

Исчисление налогов, которые должны уплачиваться физическим

лицам, производится налоговой инспекцией на основании имеющихся у неё сведений о наличии у каждого человека транспортных средств, земельных участков и недвижимого имущества. Такие данные в инспекции передают органы, осуществляющие государственную регистрацию объектов: по недвижимому имуществу и земельным участкам — Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра

и картографии, по транспортным средствам — ГИБДД УМВД.

Информация по всем налогам, плательщиком которых является гражданин: налогу на имущество физических лиц, транспортному и земельному налогам, с указанием налоговой базы, ставки и суммы налога содержится в едином налоговом уведомлении.

В настоящее время единые налоговые уведомления по обязательствам за 2011 год направлены всем налогоплательщикам по их месту жительства. Вместе с уведомлениями направлены и платёжные документы на уплату по каждому налогу. Произвести уплату налога можно в любом банке, осуществляющем приём платежей от физических лиц.

Если вы считаете, что в едином налоговом уведомлении содержатся недостоверные данные, то можете сообщить об этом, направив в ин-

спекцию заявление по почте. Форма такого заявления прилагается к отрывному корешку к единому налоговому уведомлению. После получения заявления инспекторы самостоятельно сделают запрос в регистрирующие органы для сверки данных и выяснят причину ошибки.

Кто не получил единые налоговые уведомления и платёжные документы на уплату налогов, могут лично обратиться в ИФНС России по г. Комсомольску-на-Амуре (пр. Московский, 16, каб. 19): в понедельник и четверг с 9.00 до 20.00, во вторник и среду с 9.00 до 17.00, в пятницу с 9.00 до 15.30. В первую и последнюю субботу месяца инспекция работает с 10.00 до 15.00.

Своевременная уплата налогов — дело чести каждого гражданина!

ИФНС России по г. Комсомольску-на-Амуре

От всей души!

8 июля отметила свой юбилей контролёр ОТК участка упаковки и отгрузки продукции ЭСПЦ № 2 ЩёГОЛЕВА Кристина Алексеевна.

Коллектив ОТК от всей души поздравляет её с этой датой.

Надежд воплощения самых красивых,
Удачи всем сердцем желаем!

Пусть дни состоят из событий счастливых
И светлых минут! Поздравляем!

15 июля отметила свой юбилей старший контролёрный мастер отдела технического контроля ЦВЫХ Ирина Станиславовна.

Коллектив ОТК от всей души поздравляет Ирину Станиславовну с юбилеем и желает ей:

Всегда стремиться к новым рубежам!
И твёрдо верить в собственные силы!
Во всех делах большой удачи Вам,
Чтобы успех всегда она дарила!
Отличного здоровья, долгих лет,
Возможностей и новых начинаний,
Блестящих достижений и побед,
Почаще исполнения желаний!

17 июля исполнилось 60 лет слесарю-ремонтнику сортопрокатного цеха СУЧКОВУ Сергею Викторовичу.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Сергея Викторовича с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, семейного благополучия и дарит ему эти замечательные строки:

Итак, настал ваш День рождения,
Не просто день, а Юбилей!
Примите наши поздравления
От всех сотрудников, друзей.
Желаем Вам здоровья, счастья,
В труде — успехов, долгих лет.
И пусть печали Вас обходят,
Судьба храним от всяких бед!

20 июля отметит своё 50-летие обжигальщик извести цеха подготовки лома ТИМАЕВ Вакив Абдулбараевич, а 23 июля отметит свой юбилей машинист крана этого цеха ПРОНИЧЕВА Ольга Владимировна.

Коллектив ЦПЛ от всей души поздравляет своих юбиляров и дарит им эти строки:

Юбилей — особая дата.
Этот праздник ни с чем не сравнишь.
Кто-то мудрый придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, веселья, улыбок,
Пожеланья здоровья и сил,
Чтобы счастье беззабочным было,
Чтоб успех каждый день приходил.

23 июля отметит свой день рождения начальник социально-хозяйственного отдела МАМАЛАДЗЕ Нонна Леонидовна.

Коллеги от всей души поздравляют начальника СХО с днём рождения и желают ей всего самого наилучшего!

Пусть звёзды светятся в глазах твоих,
Пусть счастье, как шампанское, искрится,
Пусть слёзы никоим не блещут в них,
И в сердце пусть печаль не постучится.
Пусть этот день, как песня соловья,
Перечеркнёт всех хмурых дней ненастье,
Пусть жизнь твоя, как майская заря,
Приносит каждый день любовь и счастье!

● Путешествуйте сами

РЕКА МОЕЙ МЕЧТЫ

(Продолжение. Начало в № 23)

Где-то в 11.00 влетели в очредной непроходимый залом. Бросили швартовые верёвки на левом берегу. Анатолий и Сергей пошли на частичную разведку. Пока они ходили, я проанализировал верхнюю часть залома. Два больших бревна перегораживали практически всё русло реки, но по правому берегу есть проход не много шире лодки. Присутствует небольшая опасность. Поток воды после этого слива через некоторое расстояние уходит под сплошной залом. Поэтому на выходе из прохода надо уходить со струи на левый берег вдоль лежащих бревен. Подошедшему Анатолию я объяснил данное прохождение. На разведку иду я. Кормой и лицом вперёд вхожу в узкий проход. На выходе из слива грёб против течения с уходом на левый берег, где стояли ребята, но гораздо ниже. Нормально. Когда прошли все, я и Фёдорович пошли на разведку по левому берегу. И буквально сразу вышли на протоптанную такими же чудаками, как и мы, тропу. Илистая, вязкая, она тянулась метров сто вдоль залома. Обнесли снаряжение, лодки, загрузили их и продолжили сплав. На первой косе, после залома, остановились на обед и отдых. После обеда, где-то около 14.00, попали в очередное нагромождение бревен. Справа вдоль

берега сделан пропил, но он был заблокирован несколькими бревнами на выходе. Это уже проще. По очереди подплывали к пропилу в заломе и перетаскивали лодки, не разгружая их, через пропил и бревна. Продолжили сплав. Поймали три рыбы примерно по 3-4 кг каждая на вечер. Решили из голов, хвостов и плавников сварить уху, а тушки переработать на фарш. Первым делом я сварил уху, Анатолий подготовил рыбку, Николай накрутил фарш, а Сергей обеспечил табор дровами. Накрыли стол. Уставшим и проголодавшимся уха пошла за милую душу. Часа полтора-два отыхали, а затем принялись за приготовление котлет к вечернему пиршеству. Решили вечерком немногого расслабиться.

В четвёртый сплавной день до обеда плыли по чистой реке. Только и знали, что ловить и отпускать. Удача улыбнулась Николаю. Он впервые в жизни поймал тайменя аж на 1,5 кг. Сколько радости, эмоций исходило от него. Полюбовавшись с минуту, отпустил его в родную стихию. Есть ещё рыба в этой реке. А сколько здесь малык? В определённых местах, где он кормится и не доступен более крупной рыбе, вдоль берега плавают туда-сюда тысячные стаи малыков. Я заходил в воду босиком, а сотни малыков и довольно крупных начинали щипать ноги. Процедура



неприятная. Долго не выдержишь. Хорошая погода, рыбалка и спокойная река положительно влияли на наше настроение и физические кондиции. Вскоре на левом берегу увидели зимник. Пока ребята рыбачили на косе, я поплыл посмотреть его. Часть дороги, которая уходила вверх вдоль реки, размыта, а которая шла вниз, довольно хорошая лесная дорога. Жаль, не было времени прогуляться по ней. Догнал ребят на очередной косе, где они остановились в поиске крупной рыбы. Повезло Сергею. У него был подход крупной рыбы. Спиннинг — в дугу. Я предложил сделать видеосъёмку борьбы с крупной рыбой при её поимке. Приготовились к видеосъёмке. А что снимать? На глубине рыба боролась за свою жизнь и победила. Нам жаль Сергея. Мы шутили и раздавали ему приколы: «Не горчайся, Серёга, на следующем сплаве повезёт больше. Мечтай и жди. Да счасти покупай дороже и крючки точи острее».

Продолжили сплав. Перед обедом Анатолий промахнулся: заплыл в мелководную левую протоку и увлёк за собой Сергея и Николая. Я плыл последним и видел это, поэтому встал на развилке двух проток и стал ждать ребят. Вскоре показались Сергей и Николай, тянувшие лодки против течения. Следом Анатолий Фёдорович, но с камерой в руке. Я у него поинтересовался про оригинальность буксировки лодки. Оказалось, он увидел змею более метра длиной и решил разнообразить наш будущий фильм.

После 14.00 наша спокойная жизнь закончилась. Два больших дерева, подмытые недавним паводком, перегородили полностью русло реки. В небольшом заливчике, на левом берегу, обсудили сложившуюся ситуацию. Приняли решение: первым пойду я и осмотрю препятствие. Основной поток реки вдоль левого берега, поэтому я сильными гребками против течения направил лодку к спокойному правому берегу.

(Продолжение следует).

● Фотофакт

ЮБИЛЕЙ ПЛОЩАДИ

В прошедшее воскресенье, 15 июля, исполнилось 55 лет со дня вступления в строй площади им. В.И. Ленина на одноимённом проспекте, выстроенной при активном участии денежных средств и коллектива завода «Амурсталь».

Авторы проекта — архитекторы В.Т. Шипко и О.С. Демирханов.



● Пенсионный фонд

ПЕНСИЯ И ЗАРАБОТОК

В соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» размер трудовой пенсии напрямую зависит от заработка гражданина.



● **ЕСЛИ** ваш среднемесячный заработок за 2000-2001 годы по сведениям индивидуального (персонифицированного) учёта составляет менее 2400 рублей, то для оценки пенсионных прав по состоянию на 01.01.2002 года вам следует представить справку о заработке за любые 60 месяцев подряд из всей трудовой деятельности.

● **ЕСЛИ** вы проживали на 1 января 2002 года или выработали не менее 20 лет календарного стажа в нашем городе (местности, приравненной к районам Крайнего Севера), то при оценке пенсионных прав отношения среднемесячного заработка пенсионера к среднемесячной заработной плате в стране учитывается в более высоких пределах, до 1,4 (в несеверных территориях до 1,2).

● **ЕСЛИ** ваш работодатель производит уплату страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, то при назначении трудовой пенсии сумма страховых взносов, делённая на ожидаемый период выплаты, составит страховую составляющую трудовой пенсии.

Для лиц, у которых нет стажа, выработанного до 1 января 2002 года, страховые взносы напрямую влияют не только на размер пенсии, но и на право назначения трудовой пенсии, в том числе и досрочной.

● **ЕСЛИ** ваш работодатель не производит уплату страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, то эти периоды вашей трудовой деятельности не могут быть засчитаны в страховой стаж для определения права на величину расчётного пенсионного капитала при определении страховой части трудовой пенсии, что негативно отразится на размере трудовой пенсии.

● **ЕСЛИ** вы после назначения трудовой пенсии продолжаете работать, то ежегодно 1 августа без обращения в территориальный орган Пенсионного фонда, вам будет произведён беззаявительный перерасчёт в сторону увеличения размера трудовой пенсии с учётом вновь поступивших страховых взносов на индивидуальный лицевой счёт. Сумма страховых взносов зависит от вашего заработка. Чем больше заработка, тем больше страховых взносов поступит на индивидуальный лицевой счёт.

Заместитель начальника отдела назначения пенсий УПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе В.И. Крыжановская

ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются: машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж.д. ходу, начальник службы пути, составитель поездов, монтёр пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, уборщик подвижного состава, медсестра, электрогазосварщик, токарь.
- В ЭНЕРГОЦЕХ требуется: электромонтёр, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электргазосварщик.
- В ЦПЛ требуется: электромонтёр, слесарь-ремонтник, мастер по ремонту электрооборудования, мастер (УПЛ), шихтовщик, дробильщик, обжигальщик извести, контролёр лома (пиroteхник).
- В КГЦ требуется: слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, машинист компрессорных установок, аппаратчик воздухоразделения.
- В ЦОП требуется: повар, грузчик, мойщик посуды, техник.
- В ЦОПиСХ требуется: электромонтёр.

- В СПЦ требуется: слесарь-ремонтник, электромонтёр, штабелировщик металла.
- В РМЦ требуется: заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтёр, резчик на пилах, газорезчик, электргазосварщик, кладовщик.
- В ЦПОМП требуется: электромонтёр, электргазосварщик, рабочий землёного хозяйства.
- В СХО требуется электромонтёр.
- В ГОЧС требуется: газоспасатель, дозиметрист.
- В ЦТГ требуется: водитель, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, кладовщик.
- В АТУ требуется водитель.
- В ЭРЦ требуется: электромонтёр, машинист крана, уборщик помещений.
- В ЦЗЛ требуется: дефектоскопист, слесарь по КИПиА.

- В ОАСУТП требуется: инженер-электроник, инженер-программист.
- В УИТ требуется: слесарь по КИПиА, электромонтёр, инженер информационных технологий.
- В ЭСПЦ № 2 требуется: газовщик, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, электромонтёр, слесарь-ремонтник, уборщик помещений, электросварщик.
- В УМТС требуется инженер по снабжению.
- В СЭБ требуется: контролёр (охранник), бухгалтер-ревизор.
- В ОТП требуется инженер.
- В ЦКИПиА требуется слесарь по КИПиА.
- В ЭТЛ требуется инженер.
- В ЖГК требуется горничная.
- В ОБИФЭА требуется экономист.
- В УПРАВЛЕНИЕ СБЫТА требуется экономист.

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19.

Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30.
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламирующие лица.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 17.07.2012 г.,
по графику — 16.00, фактически — 16.00.
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11. Тираж 1000 экз.

**Редактор
Р.Н. Богуславский.**